
E
xp

o
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Anzahl der Achsen 2

Leistung 125 KW / 170 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Mercedes Benz Sprinter

Motordetails 315 CDI, Euro VI E, 2.0 l

Getriebe Automatik

Antriebsart Heckantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 640 cm

Gesamtbreite 202 cm

Höhe 269 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

max. Auflastung 4100 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Seite (159x115(opt.))
Heck (203x93)
Heck (196x85)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 367 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 4

Kühlschrankvolumen 84 l

Gefriervolumen 6 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 92 Ah

Polster Lissabon 25 - Antara Stoff-Kombination

Steckdosen 230V 5

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 4

Führerscheinklasse B

Farbe schwarz

Seitensitzgruppe

Doppelbett längs
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Malibu genius 641 LE: Was tun, wenn kurz zu kurz und lang zu lang ist? Unsere Antwort: Ein völlig neues Kapitel
für Camper Vans auf Mercedes-Benz Sprinter aufschlagen. Mit unserer innovativen Heck-Extension haben wir den
Mercedes-Benz Sprinter von 5,93 auf 6,41 Meter verlängert. Das führt zu einem einzigartigen Fahrzeugkonzept
mit einem Maximum an Wohn-, Schlaf- und Fahrkomfort.

Sonderausstattung:

– Gewichtsvariante 4.100 kg

– Rahmenverlängerung

– Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht

– Ablastung von 4.100 kg auf 3.500 kg

– Außenfarbe obsidianschwarz metallic

– Dachmarkise, Länge 325cm

– LED-Außenbeleuchtung inkl. Regenrinne

– Vorbereitung Solar

– Steckdosenpaket: 3x USB-Steckdose / 2x 230 V Steckdose

– Truma Duo Control CS mit Crashsensor

– Combi 4

– LED-Flachbildschirm 24” mit TV-Halter inkl. Anschluss-Set

– Vorbereitung Sat- Anlage

– Dometic S7P Rahmenfenster Beifahrerseite im Heckbettbereich

– Spezial Außengrafik-Element wave

– Auszugsschienen, zum Teil in Bodenplatte versenkt

– Lissabon 25 - Antara-Stoff-Kombination

– Malibu Schlafwelt & Deko-Set: Dekokissen, Wohndecke, Spannbettlaken-Set

Chassis Paket:

– Akustikpaket

– Mercedes MBUX 10,2” Multimediasystem anstelle Radio/CD/DVD Doppel DIN inkl. Navigation, DAB +,
Touchscreen

– Weitwurfdüsen in I-Tafel

– Klappdeckel für Ablagefach

– Digitale Rückfahrkamera-Einzellinse

– Elektrikvorbereitung Anhängekupplung inkl. Anhängersteckdose

– Verkehrszeichenassistent

– Höhenverstellbar Merc

– Fahrerhauskomfortsitze in Wohnraumstoff bezogen inkl. gepolsterten Armlehnen

– Fahrerhausverdunklungssystem Plissee an Front- und Seitenscheiben

– Radiovorbereitung mit Dachantenne und DAB+, Lautsprecher (4x)

– Elektrische Feststellbremse

– Wärmedämmendes Glas mit Bandfilter an der Frontscheibe

– Kombiinstrument mit Farbdisplay

– Fahrerhauskomfortsitze mit Neigungs- und Höhenverstellung (vorn / hinten)

– Ladebooster

– Lederlenkrad Merc

Chassis-Plus-Paket Mercedes:

– 17 Zoll Alufelgen (silber) mit Sommerbereifung
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– Vollautomatische Klimaanlage Thermotronic

– Automatikgetriebe 9G-Tronic inkl. Hold Funktion

– Motorvariante 170 PS / 125 kW, Euro VI E

Paket Aufbau:

– Truma CP Plus digitales Bedienpanel

– Fliegenschutzgitter hinter Schiebetür

– Dachinnenverkleidung mit Mikrofaser-Klimabelag

– Frisch- und Abwassertank isoliert, Frischwassertank zusätzlich beheizt

– Upgrade Küchencenter (Arbeitsflächenerweiterung, Spülbeckenabdeckung geteilt mit Schneidebrett, Fronten in
creme offen)

– Deckenbaldachin Wohnraum mit indirekter LED-Ambientebeleuchtung

– Qualitäts-Kaltschaummatratze im Heckbett

Style-Paket:

– Kühlergrill verchromt

– Stoßfänger in Wagenfarbe lackiert

– Kühlergrillrahmen in Wagenfarbe

Fahrassistenz-Paket:

– Aktiver Spurhalteassistent

– Fernlichtassistent

– Elektrisch anklappbare Außenspiegel

– Reifenluftdruckkontrollsystem

– Aktiver Abstandsassistent DISTRONIC

Nicht das passende Modell? Dann melden Sie sich bei uns! Wir haben noch weitere Malibu Vans in verschiedenen
Grundriss- und Ausstattungsvarianten für Sie vorrätig!

Unseren kompletten Fahrzeugbestand finden Sie unter https://wohnmobilmarkt.adac.de/haendler/p-concept-
automobile-gmbh.6214.html

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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• 12 V Steckdose im Fahrerhaus, 230 V Steckdosen in Küche, Bad und Eingangsbereich, Außenstromzufuhr 230
V über Außensteckdose, Doppel-USB Steckdose im Fahrerhaus, Elektrozentrale unter Wohnsitzbank, Ladeau-
tomatik 18 A, elektronische Regelung Abschaltautomatik bei Unterspannung, inkl. Ladefunktion Startbatterie,
Lithium-Ionen-Batterie 90 Ah inkl. Batteriecomputer, Multifunktions-Panel über Eingangstür

• Gasabsperrhähne im Küchenbereich, Gaskasten im Heckstauraum von vorn zugänglich (2x 11 kg), Wasserablas-
shähne frostsicher und gut zugänglich positioniert, Wasserversorgung über Tauchpumpensystem

• 84-l-Kompressorkühlschrank (inkl. 6-l-Frosterfach) in Universal-Kombischrank integriert, Option Zusatzbatterie
empfohlen, Arbeitsplatte mit robuster Oberfläche in Schieferoptik, Edelstahlspüle in Arbeitsoberfläche eingelas-
sen, Extrabreite Küchenauszüge mit doppelter Verriegelung, rollengelagert mit Soft-Close-Einzug, Integrierter
Besteckeinsatz aus Holz, Integrierter, ausziehbarer Abfallbehälter in Universal-Schrank mit separatem Hygiene-
bereich, Wasserarmaturen hoch mit Metallhahn, Keramikdichtung, Zwei-Flammen-Gasherd mit Glasabdeckung,
Ausführung Edelstahl, elektrischer Zünder

• Lissabon 25 - Antara-Stoff-Kombination

• Mercedes-Benz original Komfortsitze, drehbar, Keyless Start inklusive Start/ Stopp-Taste, Ablage über
Frontscheibe, Airbag Fahrer / Beifahrer 9), Gurtwarneinrichtung für Fahrer- und Beifahrersitz, Hochdach,
Wärmedämmendes Glas rundum, 16 Zoll Stahlfelgen, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Vlies-
Batterie 12 V / 92 Ah, Aktiver Bremsassistent und aktiver Aufmerksamkeitsassistent, Vorderachse mit erhöhter
Traglast, Warmluftzusatzheizung elektrisch, Ganzjahresbereifung (M+S), Einstiegsgriff im Eingangsbereich,
Tagfahrlicht in Scheinwerfer integriert, Cupholder Fahrer- und Beifahrer, Seitenwindassistent, Berganfahrhilfe,
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ABS, ASR, EBV, ESP, Lenkrad in Neigung und Höhe verstellbar, Zentralverriegelung, Start-Stopp-System,
Automatische Fahrlichtsteuerung, Mercedes-Benz Notrufsystem, Pannenmanagement

• Große, extratief abgesenkte Heckgarage mit ergonomischem Zugang über riesige Heckklappe, Zwei Dome-
tic S7P Alu-Rahmenfenster im Wohnraum mit Fliegengitterrollo und Verdunklungsplissee, Dometic S7P Alu-
Rahmenfenster im Schlafraum auf der Fahrerseite mit Fliegengitterrollo und Verdunklungsplissee, Dometic S7P
Alu-Rahmenfenster im Waschraum, 6 Jahre Dichtigkeitsgarantie, Einstiegsbeleuchtung/ Lesespot auf Beifah-
rerseite, Extrabreite, elektrisch ausfahrbare Einstiegsstufe mit Warnsummer, Dometic S7P Alu-Rahmenfenster
in Heckwand, Kältebrückenfrei ausgekleidete Seitenwände und Karosserieholme mit Polyurethan-Isolierschaum-
Matten, Innovative Heck-Extension in GFK-Sandwich-Bauweise. Beste Isoalationswerte (extra protect), keine
Kältebrücken, Außenfarbe camperweiß, Vollisolierte Bodenplatte und Deckenisolation mit RTM-Hartschaum

• Fahrer- und Beifahrerkomfortsitze mit beidseitig verstellbaren Armlehnen, in Neigung verstellbar, Sitze 180°
drehbar, Einzigartiges Raumgefühl dank erweiterter Innenraumhöhe im Fahrerhaus und über der Wohnsitzgruppe

• Stilwelt Cherry Style Plus: Möbeloberfläche in Bicolor-Optik in Dekor Edelkirsche und Hochglanz-Elfenbein-
Fronten. Graue Akzentflächen in der Küche

• Arbeitslicht und Ambientebeleuchtung separat schaltbar, Doppelverbindungstechnik: Möbelteile mehrfach ver-
schraubt und verzapft, Indirekte Akzentbeleuchtung im Eingangsbereich, Zahlreiche LED-Spots im gesamten
Wohnbereich, Möbelklappen Griffleiste “Ergo”, bequeme Bedienung und sichere Verriegelung, Wohnraumtisch
mit ausdrehbarer Tischflächenerweiterung, Aufsteller, Scharniere, Auszüge in Metallausführung, Dachluke (70 x
50 cm) über Wohnsitzgruppe, Vorbereitung ISOFIX in Wohnsitzgruppe (1 Sitzplatz), Großer, extrahoher Klei-
derschrank unter dem Längseinzelbett auf der Fahrerseite (bequem zugänglich von oben und vorn) und großes
Wäsche-fach dahinter, Wohnraum-Sitzpolster mit Mehrlagen-Premiumschaumkern, Zwei Design-Ablagen über
Wohnsitzgruppe

• Heckbetten aufstellbar zur Nutzung des Heckstauraumes, Zusatzschrank mit zwei großen Auszügen unter dem
Längseinzelbett auf der Beifahrerseite, einfach herausnehmbar für den Transport von Pedelecs oder extrahohen
Gegenständen, Universal-Schrank mit zwei großen Auszügen unter dem Längseinzelbett auf der Beifahrersei-
te, individuell nutzbar als erweiterter Küchenstauraum oder Wäschefach, Zusätzliche Staufächer unter Heck-
betten, Betthöhenverstellung um 50 mm für maximale Raumnutzung bei extrahohen Pedelecs oder sperrigen
Gegenständen, Doppelbodenstaufach unter Wohnsitzgruppe mit großer Bilgenklappe und hochwertigen Schar-
nieren, Drei große Dachstauschränke auf beiden Seiten mit offenen Eckablagen im Heck, Zusätzliche Ablage
unterhalb der Dachstauschränke auf Fahrer- und Beifahrerseite, Großer Vorratsauszug unter der Sitzbank, be-
quem zugänglich von vorn und oben

• Umkleidezimmer mit Raumteilertür inkl. Schwenkelement zur Separierung von Wohnraum und Umkleidezimmer

• Wegschwenkbare Toilette und großes Klappwaschbecken, Raumerweiterung zur Wasch-, Dusch- oder Toilet-
tenfunktion, Großer Spiegelschrank über dem Waschbecken und zahlreiche Stauraummöglichkeiten, One-level-
Fußboden mit ebenem Übergang dank Duscheinlage, zusätzlicher Bewegungsfreiraum bei geöffneter Duschglie-
dertüre bei geöffneter Duschgliedertüre im Umkleidezimmer vor der Küchenzeile, Dachluke Mikro-Heki

• Dachluke Mini-Heki über Heckbett, Fensterinnenverkleidung mit Mikrofaserbezug für Seiten- und Heckfenster,
Bequemer Betteinstieg über komfortable, multifunktionale Betteinstiegstreppe, mit dem Fuß ausziehbar durch
einfachen Schiebemechanismus, Ambientebeleuchtung im Heck, Heckbetten zweiteilig, beheizt, unterlüfteter
Lattenrost über die gesamte Fahrzeugbreite

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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P-concept Verkaufs-TEAM
Harxbütteler Strasse 16
38179 Lagesbüttel

T 05303922880

u 053039228810

k j.voigt@p-concept.com
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